

Россия издавна славилась хлебом.



**Хлеб и сейчас -
богатство нашей
страны.**





**«Одно зерно
горсть даёт»**



**А труд земледельца – самый
важный, потому что без хлеба
нельзя представить нашу жизнь.**





Посадили мы зерно
Что же выйdet из него?
Дождик землю поливает,
Солнце нежно пригревает
Подрастает зёрнышко-
Потянулось к солнышку.
С ветерком оно играет,
Ветерок его качает,
К земле низко прижимает-
Вот как весело играет!
Потянулся наш росток,
Превратился в колосок





-Рисуем, используя гуашь цвет охра, кончиком кисти три стебелька: прямая линия по центру и две - слева и справа.
-Далее способом примакивания (отпечатываем всю волосяную часть кисти) рисуем первое верхнее зернышко.



- Тем же способом рисуем остальные зернышки по обеим сторонам стебелька, стараясь соблюдать симметрию.
- Проделываем те же действия и с другими колосками.



- Всею шириной кисти рисуем листочки.
- Украшаем наш букет красной лентой - красной гуашью рисуем волнистую линию всею толщиной кисти.



«Отгадать легко и быстро:
Мягкий, пышный и душистый.
Он и черный, он и белый,
А бывает подгорелый.
Без него плохой обед,
Вкусней его на свете нет».

